

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**



**ЗАТВЕРДЖУЮ**



**Борис ІВНЄВ**

**ПОЛОЖЕННЯ**

**про порядок підготовки та написання мотиваційних листів вступників  
до ПВНЗ «Київський медичний університет»  
в 2024 році**

Розглянуто та затверджено  
на засіданні Вченої ради  
(Протокол № 7 від 25 квітня 2024)

**Київ 2024**

## I. Загальна частина

Положення про порядок підготовки та написання мотиваційних листів вступників до ПВНЗ «Київський медичний університет» в 2024 році (далі Порядок) розроблено Приймальною комісією ПВНЗ «Київський медичний університет» (далі Університет), відповідно до: Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.03.2024 № 266 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році» зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.03.2024 за № 379/41724 (далі Порядок прийому), Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Київський медичний університет» в 2024 році (затверджених вченою радою ПВНЗ «Київський медичний університет» (протокол №6 від 28.03.2024) та рішенням Приймальної комісії (протокол №11/1 від 28.03.2024)), Статуту Університету та Положення про Приймальну комісію Університету (далі - Положення).

Мотиваційний лист - викладена вступником письмово (відповідно до визначених Університетом вимог до структури та змісту мотиваційного листа) інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну конкурсну пропозицію (спеціальність) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію.

Критерії оцінювання мотиваційних листів розробляються, затверджуються головою Приймальної комісії та оприлюднюються на вебсайті Університету не пізніше 1 червня.

Розгляд мотиваційних листів здійснюється Приймальною комісією без присвоєння їм конкурсних балів.

До кожної заяви вступник додає текст мотиваційного листа, додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній Приймальною комісією Університету електронній поштової скриньці.

Мотиваційний лист додається вступником до заяви в паперовій формі, в ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника в Університеті, де міститься мотиваційний лист.

Для вступу до Університету мотиваційний лист готується окремо на кожну конкурсну пропозиції (освітню програму/спеціальність).

Відповідальність за організацію роботи щодо порядку отримання, структуру листів та порядок оцінювання мотиваційних листів для вступників, дотримання встановленого порядку збереження документів, оприлюднення результатів його оцінювання на веб-сайті покладається на голову Приймальної комісії.

Прийом мотиваційних листів розпочинається у терміни вказані в Правилах прийому.

Вступник у терміни відведені для подачі мотиваційного листа мають завантажити мотиваційні листи до Особистого електронного кабінету вступника (<https://cabinet.edbo.gov.ua/login>).

## II. Оформлення мотиваційних листів

Мотиваційний лист пишеться особисто вступником від першої особи. Структура мотиваційного листа повинна містити: «шапку», звернення, вступ, основну та заключну частини.

Мотиваційний лист описує бажання вступника здобути професію медичного/фармацевтичного спрямування (лікар/лікар-стоматолог/фармацевт) або психолога, а також чому саме вступник обирає ПВНЗ «Київський медичний університет».

Обсяг листа не повинен перевищувати 800 слів (2 сторінки формату А4, шрифт Times New Roman, розмір 12, міжрядковий інтервал – 1,5).

- **«Шапка»** – частина листа, де містяться відомості про Університет (назва Університету, прізвище та ініціали особи, якій адресується лист) та адресанта (прізвище, ім'я, по батькові вступника, назва навчального закладу, який закінчив вступник, електронна адреса, номер телефону, назва факультету на який подає мотиваційний лист вступник та інформацію про підтвердження участі у конкурсі «Університетський грант») – яка розташовується в правому верхньому куті листа.
- **Звернення** – є важливою складовою мотиваційного листа. Звернення виділяється напівжирним шрифтом та/або курсивом і вирівнюється по центру (наприклад: «Шановний Борисе Борисовичу!; Вельмишановний ректоре!; Шановна Приймальна комісія!» тощо).
- **Вступ** – вступнику необхідно описати коло інтересів, досягнень, успіхів в навчанні. Вступник зобов'язаний сформулювати причини бажання навчатися в ПВНЗ «Київський медичний університет».
- **Основна частина** – необхідно описати яким чином вступник планує будувати свою кар'єру, поділитися своїми планами на майбутнє. На які переваги, пов'язані з отриманням освіти в Університеті, вступник чекає у майбутньому? Інформація про інтереси та захоплення вступника, в тому числі участь у соціальних проектах, учнівських олімпіадах, спортивних змаганнях, конкурсах, фестивалях. Дисципліни, які вступник хотів би вивчати поглиблено. Чому?
- **Заключна частина** – чому вступник обрав саме цю спеціальність (лікаря/лікаря-стоматолога/фармацевта/психолога)?

В кінці мотиваційного листа вступник ставить дату написання мотиваційного листа, підпис, ім'я та прізвище вступника.

Зразок оформлення мотиваційного листа подано у Додатку 1.

## III. Розгляд мотиваційних листів Приймальною комісією

При вступі до Університету мотиваційні листи розглядаються Приймальною комісією Університету для впорядкування вступників у рейтинговому списку за умови наявності однакових конкурсних балів у вступників без присвоєння їм конкурсних балів.

Розгляд мотиваційних листів здійснюється на засіданні Приймальної комісії Університету. Після отримання від вступників мотиваційних листів через Особистий електронний кабінет вступника з Єдиної державної електронної бази з питань освіти Приймальна комісія проводить засідання за участі членів Приймальної комісії на якому розглядаються мотиваційні листи вступників, де визначається вмотивованість вступників для вступу саме на цю спеціальність та присвоюється місце у рейтинговому списку за умови наявності однакових конкурсних балів вступників без присвоєння їм конкурсних балів.

Після засідання Приймальної комісії в протокол вноситься інформація про розгляд мотиваційних листів від вступників. Протокол Приймальної комісії підписує Голова приймальної комісії, Відповідальний секретар Приймальної комісії та скріплюється печаткою Університету.

Рішення Приймальної комісії щодо місця у рейтинговому списку приймаються простою більшістю голосів членів Приймальної комісії на засіданні.

#### IV. Критерії оцінювання мотиваційних листів

Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є:

- рівень обґрунтованості мотивації щодо вступу до ПВНЗ «Київський медичний університет» на відповідну спеціальність (освітньо-професійну програму);
- рівень усвідомленості відповідності вже сформованих якостей вступника вимогам майбутньої професії, розуміння критеріїв успішності майбутньої професійної діяльності;
- наявність чіткої структури висловлювання, адекватність аргументації;
- наявність досягнень, що відповідають змісту і вимогам освітньої програми;
- обсяг розкриття мотивів вибору Університету, спеціальності (освітньо-професійної програми);
- наявність/відсутність порушень норм культури мови (помилки).

Критерії	Зміст	Рівень
1	2	3
<b>ЗМІСТОВНА КОМПОНЕНТА</b>		
«Шапка»	- наявна назва мотиваційного листа, вказані особисті дані вступника: прізвище, ім'я, по батькові вступника, назва навчального закладу, який закінчив вступник, електронна адреса,	високий

	номер телефону, назва факультету на який подає мотиваційний лист вступник та інформацію про підтвердження участі у конкурсі «Університетський грант»	
	- частково вказана інформація	середній
	- інформація відсутня	низький
<b>Звернення</b>	- наявність звернення та оформлення його відповідно до вимог	високий
	- звернення вказане некоректно, містить помилки або оформлено що не відповідає вимогам	середній
	- звернення відсутнє	низький
<b>Вступ</b>	- визначення кола інтересів вступника, досягнень, успіхів в навчанні. Вступник сформулював бажання навчатися в Київському медичному університеті	високий
	- частково або не наведені інтереси вступника, досягнення та успіхи у навчання. Вступник недостатньо обґрунтував бажання навчатися в Київському медичному університеті	середній
	- інформація про інтереси вступника та бажання навчатися в Київському медичному університеті відсутня	низький
<b>Основна частина</b>	- визначеність мотиваційної сфери вступника щодо майбутньої професії; - наявність роздумів щодо правильності професійного самовизначення, здатності до самореалізації у професії; - бачення себе у перспективі конкурентоспроможного фахівця; - переваги, пов'язані з отриманням освіти в Університеті які, вступник чекає у майбутньому; - інформація про інтереси та захоплення вступників, в тому числі участь у соціальних проектах, учнівських олімпіадах, спортивних змаганнях, конкурсах, фестивалях	високий
	- лише частково визначена мотиваційна сфера вступника або відсутнє (недостатньо обґрунтоване) бачення себе у перспективі конкурентоспроможного фахівця;	середній

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- не обґрунтовані переваги, пов'язані з отриманням освіти в Університеті які, вступник чекає у майбутньому;</li> <li>- інформація про інтереси та захоплення вступників, в тому числі участь у соціальних проектах, учнівських олімпіадах, спортивних змаганнях, конкурсах, фестивалях вказано частково</li> </ul>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- не визначена мотиваційна сфера вступника або не обґрунтоване бачення себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця;</li> <li>- не вказані переваги, пов'язані з отриманням освіти в Університеті які, вступник чекає у майбутньому;</li> <li>- відсутня інформація про інтереси та захоплення вступників, в тому числі участь у соціальних проектах, учнівських олімпіадах, спортивних змаганнях, конкурсах, фестивалях не вказана або вказано частково</li> </ul>	низький
<b>Заклучна частина</b>	- вступник чітко пояснює чому обрав саме цю спеціальність (лікаря/лікаря-стоматолога/фармацевта/психолога)	високий
	- вступник лише частково пояснює чому обрав саме цю спеціальність (лікаря/лікаря-стоматолога/фармацевта/психолога)	середній
	- пояснення або аргументації чому вступник обрав саме цю спеціальність (лікаря/лікаря-стоматолога/фармацевта/психолога) немає	низький
<b>Орфографія, пунктуація, лексика, граматики і стилістика</b>	- помилки вістуні (до 5 помилок)	високий
	- частково наявні помилки (5-15 помилок)	середній
	- наявна велика кількість помилок (понад 15)	низький

Мотиваційні листи приймаються лише українською мовою.

## V. Права вступників

Усі спірні питання, пов'язані з оцінюванням мотиваційного листа вступників вирішуються на засіданні Приймальної комісії за відповідною заявою вступника.